



## JAEGER-LECOULTRE 积家推出臻藏品项目（THE COLLECTIBLES）

以胶囊系列荟萃标志性古董名作，  
并推出权威参考书籍

积家非常荣幸地宣布推出臻藏品项目（The Collectibles），这一全新项目面向希望拥有积家大工坊历史名作的爱好者和收藏家。恰逢积家大工坊创立 190 周年，臻藏品项目相关時計将进入积家长期在售時計之列。

臻藏品项目包罗众多见证积家历史与二十世纪制表鼎盛时期的珍稀時計。

“鉴于积家的经典時計日益受到收藏家追捧，我们非常高兴能够推出臻藏品项目”积家全球首席执行官 Catherine Rénier 女士表示道，“这一项目随附一本全新权威参考书籍，包含积家二十世纪最具代表性的经典表款介绍，提供了拥有一款承载大工坊历史积淀之作的独特机会。”

臻藏品项目将不断丰富表款，于 [jaeger-lecoultre.com](http://jaeger-lecoultre.com) 官网发售，并通过胶囊系列的方式开启全球巡展。首批精选腕表包括 Geophysic 地球物理天文台系列腕表、Memovox Parking 停车响闹腕表、Master Mariner Deep Sea 大师系列深海传奇潜水腕表，及 Shark Deep Sea 深海传奇系列腕表。每枚臻藏品项目時計皆随附积家历史档案资料摘录、全新表带及一本臻藏品项目书籍。此外，原版包装盒和包装纸（如有），及原版表带或表链（如有）亦将包含在内。

每一枚臻藏品项目時計皆经由积家历史专家仔细检查核对，并由大工坊修复工作室的专业制表大师进行全面维护与修复。

修复团队目前拥有 10 名专家，团队将查阅积家历史档案，寻找每一款历史時計的设计图稿，乃至找到原版時計的零件库存。如无立即可用的零件，积家备有约 6000 种模具及冲压件，可重新制作完全相同的部件。由于大工坊采取一体化生产模式，所有制造流程均可自主完成。当需酌情对時計内部机械装置进行修复时，对表壳及表盘的干预必须尽可能保持最低限度，对于藏家而言，过度维修会改变作品的历史特色。因此，积家大工坊传承部门致力于搜寻尽可能接近其原始状态的時計作品。



“修复并重新发售此类意义非凡的时计，十分契合当下可持续发展与循环经济的理念” Catherine Rénier 表示道，“能够见证一枚拥有 50 或 80 年历史的作品重获新生，实在令人叹为观止。对我而言，它们是永恒美感的象征，值得世代相传。”

臻藏品项目书籍囊括 1925 年至 1974 年二十世纪制表“黄金时期”由积家大工坊自主创作的 17 款极具代表性与收藏价值的臻美时计。划时代创新杰作包括 **Reverso** 翻转系列腕表、**Memovox** 响闹腕表、**Futurematic** 系列腕表和 **Geophysic** 地球物理天文台系列腕表等，聚焦于推动积家大工坊不懈前进的开拓精神。17 款表款均设有整章内容介绍，如一部详尽的制表百科全书，将每一款标志性时计的传奇故事娓娓道来，同时包含藏家希望了解的重要数据资料，并搭配信息详尽的照片及积家相关历史档案的副本。

一直以来，热爱积家时计的收藏家和爱好者们均可从不同的线上及线下资料中收集信息，而该项目是首次将此类二十世纪重要时计作品的详尽信息融汇于一本著作之中，并由大工坊专家撰写。

本书不仅为藏家提供不可或缺的数据资料，还讲述了相关历史轶事，令读者得以更深入地了解五十多年来现代机械腕表的发展历程。这本专著将腕表置于其诞生的历史与文化中，以全新视角看待制表行业对二十世纪重大社会变革的应对，及积家大工坊在这一历程中所发挥的作用。随着二十世纪二十年代的女性自由与解放，佩戴于腕间的时计及全新的服饰风格，令女性得以从旧社会的桎梏与束缚中解放；至三十年代，**Reverso** 翻转系列腕表以独树一帜的风格、彩色表盘及中性风尚，成为当时新兴的“运动绅士”生活方式的象征；随着五十年代对技术的重视，为满足国际商务人士需求，积家推出了自动上链机芯和众多实用功能，搭载于 **Futurematic** 系列腕表、**Memovox** 响闹腕表及 **Geophysic** 地球物理天文台系列腕表等时计中。臻藏品项目不仅荟萃一系列非凡时计，亦见证了世界历史发展的不同阶段。

- 荟萃积家大工坊最具代表性的表款
- 包含时计作品详尽介绍的百科全书式权威参考书籍
- 每款时计皆由积家历史专家仔细检查核对，并由大工坊修复工作室的专业制表大师进行全面维护与修复
- 令拥有数十载历史的珍贵时计焕发新生，得以世代相传
- 臻藏品项目涵盖制表业于二十世纪中的五十年“黄金时期”（二十世纪二十年代至七十年代），以全新视角看待制表业对二十世纪重大社会变革的应对，及积家大工坊在这一历程中所发挥的作用



---

### 积家高级制表大工坊始于 1833 年

积家大工坊位于汝山谷，清幽静谧的环境给予人独特的归属感。汝拉山脉的自然风光正是积家大工坊的灵感来源，在无限热情的指引下，赋予积家大工坊独特的灵魂。积家大工坊将多种制表工艺汇聚于同一屋檐下，制表工匠、工程师、设计师和工艺师们并肩工作，打造出众多兼具美学魅力、技术创新与低调精妙之艺的高级制表杰作。自 1833 年起，Jaeger-LeCoultre 积家秉承生生不息的创新精神，研发出 1300 多种机芯，成为“高级制表的领导者”。此外，正是在这一精神的引领下，积家于 1931 年推出了 Reverso 翻转系列腕表。Reverso 翻转系列腕表凭借流畅的装饰艺术风格线条与独特的可翻转表壳，成为 20 世纪的设计经典及腕表史上最具辨识度的表款之一，时至今日仍是隽永现代风格的象征。

---

[jaeger-lecoultre.com](http://jaeger-lecoultre.com)